
 

Διεύθυνση: Σμύρνης 27, Ηράκλειο     Τηλ: 2810 227051     www.kritestravel.gr     info@kritestravel.gr 

 

 

Σμύρνη, Κωνσταντινούπολη, Κέρκυρα, Μπάρι 

7ήμερη κρουαζιέρα 

 

Κάθε Δευτέρα από 18 Νοεμβρίου 2024 έως και 21 Απριλίου 2025 

 

 

 

Λιμάνι Αναχώρησης: Πειραιάς 

 

 

Ξεκινήστε μια μαγευτική 7ήμερη κρουαζιέρα, με αφετηρία και τερματισμό το λιμάνι του Πειραιά. Αυτό το 

συναρπαστικό ταξίδι θα σας μεταφέρει σε μερικούς από τους πιο μαγευτικούς προορισμούς. 

Πρώτος προορισμός μας είναι η Σμύρνη της Τουρκίας, όπου θα ανακαλύψετε τα απομεινάρια των αρχαίων 

πολιτισμών που συνδυάζονται άψογα με τη ζωντανή ατμόσφαιρα της σύγχρονης πόλης. Στη συνέχεια, 

πλέουμε για την Κωνσταντινούπολη, όπου η μεγαλοπρεπής αρχιτεκτονική, τα πολυσύχναστα παζάρια και ο 

πολιτιστικός πλούτος δημιουργούν μια πραγματικά μοναδική εμπειρία για κάθε ταξιδιώτη. 

Αφήνοντας την Τουρκία, κατευθυνόμαστε προς το νησί της Κέρκυρας στην Ελλάδα. Εδώ, θα μαγευτείτε από 

τα εκπληκτικά τοπία, τα γαλάζια νερά και το γοητευτικό μείγμα βενετσιάνικων, γαλλικών και βρετανικών 

επιρροών. Το τελευταίο μας λιμάνι είναι το Μπάρι της Ιταλίας, μια γραφική πόλη που βρίσκεται κατά μήκος 

της ακτής της Αδριατικής, όπου η ιστορική αρχιτεκτονική και τα γοητευτικά δρομάκια σας προσκαλούν να 

βυθιστείτε στην ουσία της νότιας Ιταλίας. 

 

Το MSC Sinfonia, ένα εκλεπτυσμένο κρουαζιερόπλοιο της κατηγορίας Lirica, προσφέρει ένα ευρύ φάσμα 

ανέσεων που έχουν σχεδιαστεί για να καλύπτουν τις διαφορετικές ανάγκες των επιβατών του. Το πλοίο 

διαθέτει άνετες καμπίνες, όπως καμπίνες με θέα στην θάλασσα και ευρύχωρες σουίτες. Απολαύστε μια 

ποικιλία δραστηριοτήτων εν πλω, όπως ποδοσφαιράκι, βιντεοπαιχνίδια και χορό στη Disco. Απολαυστε στο 

θέατρο ψυχαγωγία και γεύματα υψηλής γαστρονομίας. Το MSC Sinfonia υπόσχεται μια μοναδική και 

αξέχαστη εμπειρία για όλους. 

 

ΗΜΕΡΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

Ημέρα 1 Πειραιάς - 17:00 

Ημέρα 2 Σμύρνη 7:00 15:00 

Ημέρα 3 Κωνσταντινούπολη 9:00 21:00 

Ημέρα 4 Εν πλω N/:/A N/:/A 

Ημέρα 5 Κέρκυρα 14:00 21:00 

Ημέρα 6 Μπάρι 8:00 19:00 

Ημέρα 7 Εν πλω N/:/A N/:/A 

Ημέρα 8 Πειραιάς 7:00 - 

 

Πειραιάς 

Το σημαντικότερο λιμάνι της Ελλάδας, μια από τις πλέον πολυσύχναστες περιοχές, με μεγάλη αγορά, θέατρα 

& μουσεία, ο Πειραιάς υπόσχεται να σας μαγέψει! Περπατήστε στο γραφικό Μικρολίμανο και την Καστέλα 

και απολαύστε αέρα θάλασσας δίπλα στην Αθήνα! Ζωντανή νυχτερινή ζωή, γκάμα εστιατορίων & υπέροχη 

θέα! Επισκεφθείτε ένα από τα πιο ενδιαφέροντα παράλια αστικά τοπία της Ελλάδας. 

 

Σμύρνη 

Με τεράστια ιστορία και μοναδικές ομορφιές, η Σμύρνη είναι μια από τις ωραιότερες Τουρκικές πόλεις. 

Kemeralti Bazaar είναι μία ιστορική αγορά, στο κέντρο της πόλης που χαρακτηρίζεται από ιδιαίτερη 
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αρχιτεκτονική και διάσημα αξιοθέατα. Επισκεφθείτε τους αρχαιολογικούς χώρους και απολαύστε την έντονη 

ζωή, αφού η Σμύρνη είναι αγαπημένος τουριστικός προορισμός! 

 

Κωνσταντινούπολη 

Συνδυάζει την Ανατολή και τη Δύση με μοναδικό τρόπο, η Κωνσταντινούπολη έχει τεράστια ιστορία και 

μεγάλο πολιτισμικό ενδιαφέρον. Επισκεφθείτε την Αγία Σοφία, το Μπλε Τζαμί, τα λουτρά αλλά και τις πολλές 

ιδιαίτερες αγορές όπως το Μεγάλο Παζάρι και η Αιγυπτιακή Αγορά παγκοσμίου φήμης! Μοναδικά αρώματα 

και γεύσεις αλλά και η έντονη νυχτερινή ζωή θα κάνουν τη διαμονή σας αξέχαστη! 

 

Εν πλω 

Η κρουαζιέρα σας βρίσκεται εν πλω. Έτσι λοιπόν μέχρι να φτάσετε στον επόμενο προορισμό σας φροντίστε 

να απολαύσετε το πολύ ωραίο φαγητό στις τραπεζαρίες του πλοίου και να χαλαρώσετε κάτω από τον ήλιο 

δίπλα στην πισίνα. Το βράδυ παρακολουθήστε τα καλλιτεχνικά προγράμματα της ψυχαγωγικής ομάδας του 

πλοίου και διασκεδάστε με την ψυχή σας! 

 

Κέρκυρα 

Η Κέρκυρα χαρακτηρίζεται από το έντονο Βενετσιάνικο στοιχείο και είναι από τα δημοφιλέστερα νησιά των 

Επτανήσων. Με το ξακουστό Ποντικονήσι, το Κανόνι, το Αχίλλειο και την Παλιοκαστρίτσα, θα σας 

εντυπωσιάσει με τη μοναδική της ομορφιά, την κερκυραϊκή κουζίνα και την έντονη νυχτερινή ζωή. Γνωρίστε 

την Κέρκυρα βαδίζοντας τη Strada Reale την εμπορική ραχοκοκαλιά της πόλης. 

 

Μπάρι 

Πιο γνωστό για το Ναό του Αγίου Νικόλα και τον έντονο τουρισμό του λόγου του εμπορικού λιμανιού, 

ιδανικό για να εξερευνήσετε την Ιταλία, το Μπάρι είναι η πρωτεύουσα της Απούλια με ασύγκριτες ομορφιές. 

Εξερευνήστε την πόλη με ποδήλατο ή rickshaw, δείτε τα υπέροχα αξιοθέατα, όπως η Παλιά Πόλη αλλά και 

τη γραφική Πούγκλια και απολαύστε τη νυχτερινή ζωή και τη ζωντάνια της πόλης! 

 

 

Από 463€ ανά άτομο 

 

Περιλαμβάνονται: 

 Διαμονή σε καμπίνα της επιλογής σας 

 Πλήρης διατροφή 

 Καθημερινή ψυχαγωγία στο πλοίο 

 Γυμναστήριο 

 Λιμενικοί τέλη και φόροι 

 Φιλοδωρήματα 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Κατανάλωση ποτών / αναψυκτικών 

 Προαιρετικές εκδρομές 

 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 


